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Limit Fungsi 

Ketunggalan limit fungsi 
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Operasi pada limit fungsi 
 

Misalkan  f  dan  g  adalah fungsi-fungsi yang terdefinisi pada selang buka I yang memuat a 

kecuali mungkin pada a sendiri dan misalkan limit f dan g  di a ada, jika Mxf
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TURUNAN SEPIHAK 

Turunan kiri dari fungsi f  di titik c, didefinisikan sebagai : 

 

 

 
Turunan kanan dari fungsi f  di titik c, didefinisikan sebagai : 

 

 
bila limit ini ada. 

 

Fungsi f  dikatakan mempunyai turunan(diferensiabel)  di c  atau   

ada, jika 
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sebaliknya f   dikatakan tidak mempunyai turunan di c. 

 

 
sebaliknya f   dikatakan tidak mempunyai turunan di c. 

 

Contoh : Diketahui  

 

Selidiki apakah f(x) diferensiabel di x=1 . Jika ya, tentukan  

JAWAB : 

 

a.  

 

 

 
b.  

 

 

 
Jadi, f  diferensiabel di x=1 

Jika f diferensiabel di c f  kontinu di c.                                                                                                          

Bukti : Yang perlu ditunjukkan adalah   

Perhatikan bahwa 

 

Maka 

 

                                                               

                                                                                                                                                                                    

Sifat tersebut tidak berlaku sebaliknya. Artinya, Jika f  kontinu di c, maka belum tentu  f  

diferensiabel di c. Hal ini, ditunjukkan oleh contoh berikut. 

Contoh    Tunjukkan bahwa f ( x ) = | x | kontinu di x = 0  tetapi tidak diferensiabel di x = 0  

JAWAB : 

Akan ditunjukkan bahwa f(x)=|x| kontinu di x=0  

 

 

 
f(0) = 0 
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f kontinu di x=0 

Selidiki apakah f terdiferensialkan di x=0 

 

 

 

 
Karena 

maka f  tidak diferensiabel di 0. 

 

SOAL LATIHAN 

Tentukan nilai a dan b agar fungsi berikut diferensiabel di titik yang diberikan.  

1.                                                   , x = 1 

 

 

2.                                                   , x = 2 
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